

ЗНАМЯ РУДА

ОРГАН СЛАНЦЕВСКОГО РАЙКОМА КПСС
И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Как вы выполняете
обязательство?

патриотическим подъемом
ются в эти дни советские
и. Воздушевленные историче-
решениями ХХ съезда
и, они с присущей им энер-
стремятся к тому, чтобы
чно выполнить задания ше-
птилекти. На заводах,
нах и в колхозах, на шах-
ходу люди охвачены еди-
благородным порывом — с
выполнить взятые обяза-
ства.

спешно борется в эти дни за
внедрение в жизнь своих обя-
зательств коллектив шахты № 3.
стремится к тому, чтобы за-
чить годовое задание по до-
тавки к 25 декабря, а до
этого года выдать на-гора сверх
не менее 12 тысяч тонн
шахты. За 5 месяцев текущего
года уже добыли около
тысяч тонн сверхпланового
ча. Они значительно перевы-
шли майское задание.

достижения колхоза шахты № 3 завоевал упорным тру-
дом, настойчивостью и умением.
ив социалистические обяза-
тельства, руководители и рабо-
щих сделали упор на правильную организацию труда, ши-
ре внедрение в производство
такий новаторов, их пере-
дали опыта, усилили борьбу за
занесение обязательств каждым
чком, бригадой, шахтером.
в конечном итоге решает ис-
деля.

плохих результатов добился
коллектив шахты № 1. За пять
месяцев он выдал на-гора более
тысяч тонн сверхпланового
ча. Газосланцевский завод так
работает, что в этом же прошлом
году он вышел на 115 процентов
сверх плана с начала года.
безопасности более 12 миллионов кубиче-
метров. Славно трудятся
активисты строительно-монтажного
управления № 78 и многих
их предприятий.

днако нельзя не сказать и о
том, что в нашем городе есть
активисты, которые, приняв на
себя социалистические обяза-
тельства, забыли о них. Об этом
результаты производственной
деятельности строительных управлений, промкомбината,
и «Сланцевский мебельщик»
оказались, что шахты № 2, которая
план по добыче сланца
заполнила всего лишь на 96 про-
центов. Причина отставания —
активисты работают нерит-
мично, с большими перебоями.
еще не изжиты еще «штурмы»,
когда различные неполадки
неудовлетворительная орга-
зация труда.

для руководителей предприя-
тий, партийных и профсоюзных
анизаций — усилить контроль
выполнением взятых социалистических
обязательств каждым
чком, участком, бригадой, рабо-
щими рабочие уверенно могли
— Да, взятые на себя обяза-
тельства с честью выполнили!

ше один новый дом
Все больше новых зданий
появляется на улицах нашего
города. На днях произведена
постановка нового здания
шахты № 1. На фундаментах нового
здания успешно трудится брига-
дой земляков строительного
треста «Ленинградец», которой руково-
дит С. Д. Огорь.

Год издания 13-й

№ 79 (1839)
СУББОТА
9
июня
1956 года
Цена 15 коп.

Колхозу «Шахтер» присуждено переходящее Красное знамя

В исполнкоме районного Совета
депутатов трудящихся

Рассмотрев отчетные данные по надоя молока в колхозах района за май 1956 года и о выполнении планов сдачи (продажи) государству продукции животноводства, постановки на откорм и нагул свиней и бычков, исполнительный комитет Сланцевского районного Совета депутатов трудящихся считает, что наиболее лучших показателей в социалистическом соревновании за май добился колхоз «Шахтер» (председатель т. Борисов, зоотехник т. Соколов). Здесь надоено молока в среднем от фуражной коровы 271 килограмм — более чем в три раза в сравнении с этим же месяцем прошлого года. Валовой надой молока с 1 октября 1955 года по 1 июня 1956 года в сравнении с этим же периодом прошлого года возрос более чем в два раза. План первого полугодия по сдаче (продаже) государству продукции животноводства выполнен: молока — на 170,8 процента, мяса — на 127,9 процента, яиц — на 174,3 процента. Находится на нагуле бычков 100 процентов, на откорме свиней — 90 процентов к установленному годовому плану.

Исполнительный комитет Сланцевского районного Совета депутатов трудящихся решает:

1. Победителем в социалистическом соревновании за май по темпам прироста надоя молока на фуражную корову и валового надоя молока в сравнении с прошлым годом, а также по сдаче (продаже) государству продукции животноводства и выполнению планов постановки на нагул бычков и откорм свиней определить колхоз «Шахтер». **Вручить колхозу «Шахтер» переходящее Красное знамя Сланцевского районного Совета депутатов трудящихся.**

2. Отметить хорошую работу животноводов и всех колхозников:

а) колхоза «Обновленная земля» (председатель т. Хазов, зоотехник т. Меньшиков). За май в этом колхозе надоено в среднем от фуражной коровы 249 килограммов молока — на 69 процентов больше, чем за этот же месяц в прошлом году. Валовой надой молока с 1 октября 1955 года по 1 июня 1956 года в сравнении с этим же периодом прошлого года возрос на 50 процентов. В этом колхозе полностью выполнен годовой план постановки на нагул и откорм бычков и свиней. План первого полугодия сдачи (продажи) государству продукции животноводства выполнен: молока — на 250 процентов, мяса — на 106,9 процента, яиц — на 101,9 процента;

б) колхоза имени 17-го Партсъезда (председатель т. Петухова, зоотехник т. Клопская). За май в этом колхозе надоено молока в среднем от фуражной коровы 374 килограмма. Валовой надой молока с 1 октября 1955 года по 1 июня 1956 года в сравнении с этим же периодом прошлого года возрос на 49,5 процента. В колхозе имени 17-го Партсъезда перевыполнен план сдачи (продажи) государству молока, мяса, яиц. Но годовой план постановки свиней на откорм выполнен только на 45,2 процента.

Удержим первенство

в соревновании

Коллектив строительной школы № 30 с большим интересом ознакомился с Указом Президиума Верховного Совета СССР об установлении шестичасового рабочего дня для подростков. Этот документ является новым свидетельством отеческой заботы Коммунистической партии и Советского правительства о молодежи.

На работу учащиеся строительной школы отвечают хорошей и отличной учебой, горячим стремлением трудиться как можно лучше. По итогам за первый квартал коллектива школы занял первое место по области в системе трудовых резервов. Он завоевал переходящее Красное знамя исполнкома

Ленинградского областного Совета депутатов трудящихся. К числу учащихся, которые своим добросовестным трудом и хорошим поведением умножают славу школы, следует отнести Александра Лехина, Семена Баченкова, Геннадия Абросимова, Анатолия Александрова, Николая Илларионова, Людмилу Васильеву и многих других.

Коллектив строительной школы № 30 приложит все силы, чтобы удержать первенство, отличными знаниями и примерной дисциплиной ответить на заботу любимой Родины.

И. ИВАНОВ,
воспитатель строительной
школы № 30.

Пребывание Президента ФНЮ

товарища Иосипа Броз Тито

и Председателя Совета Министров СССР товарища Н. А. Булганина в Ленинграде

ЛЕНИНГРАД. 8 июня. (ТАСС).

Вчера сотни тысяч ленинградцев вышли на улицы и площади, примыкающие к Московскому вокзалу, чтобы встретить Президента Федеративной Народной Республики Югославии Иосипа Броз Тито, Председателя Совета Министров СССР Н. А. Булганина и сопровождающих официальных лиц.

На перроне вокзала был выстроен почетный караул. Председатель исполнкома Ленинградского городского Совета депутатов трудящихся Н. И. Смирнов обратился с приветственной речью к югославским друзьям.

Затем Президент ФНЮ Иосип

Броз Тито произносит речь, которая неоднократно прерывается аплодисментами, возгласами «ура».

Иосип Броз Тито и Н. А. Булганин садятся в машины и отправляются в отведенные им резиденции.

В тот же день Президент ФНЮ Иосип Броз Тито, Председатель Совета Министров Союза ССР Н. А. Булганин и сопровождающие их лица посетили трижды орденоносный завод «Электросила» имени С. М. Кирова.

Тысячи рабочих бурными аплодисментами, возгласами «ура» встретили гостей. После осмотра завода состоялся многотысячный митинг. Горячими аплодисментами встречают собравшиеся появление на трибуне товарищей Иосипа Броз Тито, Н. А. Булганина и других югославских и советских товарищей.

С речами на митинге выступили фрезеровщик турбокорпуса Н. П. Богданов и заместитель главного конструктора завода А. Ф. Еремеев. От имени жен-

щин югославских гостей приветствовала работница цеха крупных машин Н. Л. Медведева.

Все выступающие горячо приветствовали восстановление дружественных отношений между СССР и ФНЮ, основанных на славных революционных традициях советского и югославского народов, на социалистическом характере экономики обеих стран, на общности идеалов в борьбе за счастье человечества.

Затем слово предоставляется горячо встреченному Президенту Федеративной Народной Республики Югославии Иосипу Броз Тито.

Овация вспыхивает с новой силой, когда слово предоставляется Председателю Совета Министров Союза ССР Н. А. Булганину.

Митинг окончен. Сопровождаемые сердечными напутствиями, гости покидают завод.

Во второй половине дня Президент Федеративной Народной Республики Югославии Иосип Броз Тито и Председатель Совета Министров СССР Н. А. Булганин совершили поездку по городу.

Вечером в Академическом театре оперы и балета имени Кирова товарищи Иосип Броз Тито, Н. А. Булганин и сопровождающие их югославские и советские представители смотрели балет Чайковского «Спящая красавица». Зрители горячими аплодисментами приветствовали почетных гостей.

По окончании спектакля Иосип Броз Тито, Н. А. Булганин и другие прошли на сцену и преподнесли исполнителям основных ролей букеты цветов, поблагодарив их за прекрасный спектакль.

Увеличивается производство тракторных сеялок

БРЯНСК. (ТАСС). На Брянском паровозостроительном заводе организуется производство тракторных 24-рядных дисковых зерновых сеялок «СЗД-24». В этом году завод должен дать сельскому хозяйству 10 тысяч таких сеялок. В будущем году производство их возрастет в 5 раз. Жуковский механический завод полностью переходит на выпуск сеялок «СКГК-6» для

квадратно-гнездового посева пропашных культур — кукурузы, подсолнечника, клещевины. Здесь уже создано поточное производство, разработана новая технология, начата массовая сборка машин. В этом году завод с помощью других предприятий страны, поставляющих ему узлы и детали, изготовит 13 тысяч сеялок «СКГК-6», а в будущем году — 30 тысяч.



Воронежская область. Колхоз имени Крущева, Семилукского района, одним из первых в области выполнил годовой план сдачи молока государству. Сейчас продолжается его сверхплановая продажа. Ежедневно колхоз отправляет до 1.250 килограммов молока. Дядяки взяли обязательство получить за год от каждой коровы не менее 3.200 килограммов.

На снимке: погрузка молока для отправки из колхоза имени Крущева, Семилукского района.

Фотохроника ТАСС

Равнение — на передовиков, товарищи колхозники и механизаторы!

Доска почета

Решением исполкома райсовета депутатов трудящихся от 7 июня с. г. заносятся на Доску почета следующие передовики сельского хозяйства:

ЖИВОТНОВОДЫ

В. И. Мулина — доярка колхоза «Восход», за 8 месяцев надоившая на фуражную корову 1.980 килограммов молока.

В. Д. Богатова — доярка колхоза имени Ильича, за 8 месяцев надоившая на фуражную корову 1.834 килограмма молока.

Л. С. Ежова — доярка колхоза имени Ильича, за 8 месяцев надоившая на фуражную корову 1.745 килограммов молока.

В. С. Михайлова — доярка колхоза «Обновленная земля», за 8 месяцев надоившая на фуражную корову 1.642 килограмма молока.

Л. Г. Волкова — доярка колхоза «Обновленная земля», за 8 месяцев надоившая на фуражную корову 1.413 килограммов молока.

С. А. Лукина — доярка колхоза имени Калинина, за 8 месяцев надоившая на фуражную корову 1.389 килограммов молока.

Е. И. Павлова — доярка колхоза имени Калинина, за 8 месяцев надоившая на фуражную корову 1.305 килограммов молока.

О. А. Пименова — телятница колхоза «Восход», вырастившая и сохранившая до 1 июня с. г. 36 теленка.

Н. В. Титова — телятница колхоза «Май», вырастившая и сохранившая до 1 июня с. г. 35 теленка и получившая среднесуточный привес по 600 граммов на теленка.

Г. В. Иванова — птичница колхоза имени Калинина, получившая за 8 месяцев от каждой куры-несушки по 50 яиц.

Н. Г. Кожинова — птичница колхоза имени Ильича, получившая за 8 месяцев от каждой куры-несушки по 50 яиц.

К. М. Горнова — свинарка колхоза имени Ильича, получившая и сохранившая за 8 месяцев от каждой свиноматки по 10,3 поросенка.

ПОЛЕВОДЫ

М. И. Пименов — бригадир полеводческой бригады колхоза «Восход». Руководимая им бригада провела весенний сев в лучшие агротехнические сроки.

Т. А. Никифорова — бригадир полеводческой бригады колхоза имени Калинина. Руководимая ею бригада провела весенний сев в лучшие агротехнические сроки.

А. П. Павлов — колхозник сельхозартели «Восход», ежедневно выполняющий дневные нормы выработки на полевых работах на 120—140 процентов.

В. П. Левина — колхозница сельхозартели «Май», активно участвующая на весенне-полевых работах и ежедневно выполняющая нормы выработки на 110 процентов.

Е. К. Семёнов — колхозник сельхозартели «Путь к коммунизму», на картофелесажалке «СКГ-4» посадил 60 гектаров картофеля.

А. С. Степанова — колхозница сельхозартели имени Калинина, активно участвующая на весеннем севе, ежедневно выполняющая нормы выработки.

З. К. Грядкина — колхозница сельхозартели «Шахтер», на посадке картофеля выполняющая норму выработки на 110—120 процентов.

А. А. Баранова — колхозница сельхозартели «Шахтер», активно участвующая на всех полевых работах и выполняющая дневные нормы выработки.

В. С. Никитин — прицепщик Переволокской тракторной бригады, добросовестно и качественно выполняющий свою работу.

МЕХАНИЗАТОРЫ

А. И. Савельев — тракторист Загривской тракторной бригады, на тракторе «ДТ-54» выработавший 280 га.

М. Д. Журавлев — тракторист Выскатской тракторной бригады, на тракторе «КД-35» выработавший 99 га.

Л. С. Коноплев — тракторист Попковогорской тракторной бригады, на тракторе «СХТЗ» выработавший 65 га.

Г. Г. Шестopalов — тракторист Загривской тракторной бригады, на тракторе «У-2» выработавший 42 га.

Н. Ф. Калязин — тракторист Загривской тракторной бригады, на тракторе «Беларусь» выработавший 124 га.

А. К. Катков — тракторист Восходовской тракторной бригады, на тракторе «ХТЗ-7» выработавший 23 га.

А. А. Алик — тракторист мелиоративного отряда, на тракторе «С-80» выработавший 580 га.

А. А. Веселов — тракторист мелиоративного отряда, на тракторе «С-80» выработавший 573 га.

Обрабатывают паровые поля

Некоторые тракторные бригады Рудненской МТС, завершив весенний сев, приступили к обработке паров под посев озимых культур. Так, тракторист Загривской тракторной бригады комсомолец Геннадий Шестopalов трактором «У-2» прокультивировал более 26 гектаров паровых полей. Механизатор этой же бригады Леонтий Охотов на тракторе «С-80» убрал камни с 22 гектарами паровых полей. Трактористы Александр Савельев и Николай Сотников ведут раскорчевку пней и выравнивание залежей, которые пойдут под посев озимых культур.

Первые гектары паровых полей в колхозе «Шахтер» обработал тракторист Леонид Коноплев. В колхозе «Восход» культивацию и вспашку парового клина ведут механизаторы Восходовской и Черновской тракторных бригад.

Начинают обработку паров также колхозы имени Ильича, «Обновленная земля» и другие.

Закончили сев кукурузы

6 июня закончил сев кукурузы колхоз «Путь к коммунизму». Этой ценной кормовой культурой нынче здесь занято 40 гектаров. Посев кукурузы произведен в хорошо обработанную и удобренную почву. 6 гектаров посажено квадратногнездовым способом, остальная площадь — рядовым способом. Хорошо потрудился на севе кукурузы тракторист комсомольско-молодежной тракторной бригады Николай Калязин.

По уходу за посевами кукурузы в сельхозартели создано 3 звена, которые возглавляют Людмила Беляева, Иван Александрович Рoom и Михаил Васильевич Метс. Кукурузоводы обязались собрать в этом году по 400—500 центнеров зеленой массы с каждого из 40 гектаров.

На каждую косилку подобрали постоянные машиноведы, в

Сконструирована поливочная машина

Солнечная погода сильно иссушала почву. Посевы ощущают большой недостаток во влаге. Особенно требуют полива овощи.

Механизаторы Рудненской МТС решили помочь колхозникам в организации механизированной поливки пропашных культур. Они на тракторе «Беларусь» сконструировали поливочную машину.

Для этого механизаторы взяли часть оборудования из рассадопосадочной машины, в мастерских МТС изготовили поливальный аппарат, установили водораспределитель в виде металлической трубы сечением 60 миллиметров. И на расстоянии 70 сантиметров одно от другого работники МТС сделали отверстия так, чтобы они совпадали с рядками посевов. Такая уста-

новка захватывает сразу шесть рядков.

4 июня механизаторы провели первое испытание поливочной машины. Результаты показали, что она вполне может быть использована для полива пропашных, особенно овощей. Машина заменит более 10 человек.

Поливальные установки будут сконструированы трех тракторах «Беларусь». Первая такая установка вышла в колхоз «Восход». Еще две в ближайшее время будут изготовлены и установлены — одна в колхозе «Шахтер», а другая в колхозе имени Калинина имени Ленина.

Л. МАТРОСОВ
механик по сельскохозяйственным машинам Рудненской МТС.

В колхозе «Восход»

ГОТОВЯТСЯ К СЕНОКОСУ

Правление колхоза «Восход», разрабатывая план заготовки кормов, решило в этом году широком механизировать уборочные работы. На косьбе трав, кроме техники МТС, будут работать 13 конных сенокосилок и на сенокосилках сеноуборочных граблей.

Для пополнения сеноуборочных машин правление колхоза на днях на складе Сельхозснаба закупило и завезло в поливодческие бригады 5 сенокосилок, 5 конных граблей и запасные части к ним. Приобретены точильные аппараты.

На каждую косилку подобрали постоянные машиноведы, в

их числе Тимофей Хахин, Силий Кириллов, Александр Лов, Иван Иванов и другие.

Колхозные мастера Иван Сеевич Елисеев и Пан Иванович Иванов изготовили грабли и другой необходимый инвентарь.

Но потребительская кооптация района (председатель ления т. Кузнецова) почему-либо плохо заботится о завозе в сельские торговые точки необходимых товаров для сеноуборочных кампаний. В магазине, находящемся в деревне Чернокос, грабли, бруски, отвесные вилы. На исходе вер

К. АЛЕКСАНДРОВ

правлен в Москву на Всесоюзную сельскохозяйственную выставку. Лучшей бригаде Альме Осиповне, надоившей в мае по 256 литров молока от коровы, вручена денежная премия и красный вымпел.

В соревновании животноводов первое место по колхозу заняла доярка второй комплексной бригады Елена Павлова, надоившая в среднем 296 литров молока от фуражной коровы. Ей также вручена денежная премия и переходящий красный вымпел.

Отмечена хорошая работа той бригады. Бригадир ее татьяна Антоновна Никифорова умело организовала труд на садке картофеля. Следует отметить, что, смотря на ряд положительных моментов, колхоз имеет серьезное отставание в севе овощей, особенно по высадке капусты. Это отставание необходимо немедленно ликвидировать.

А. ЧИЧИКОВ

Полностью закончен в колхозе сев корешковых культур и лука.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

С одного партийного собрания

Борьба за выполнение социалистических обязательств, приведшая в ответ на решения XX съезда КПСС, члены сельхозкооперации «Путь к коммунизму» стремятся увеличить производство продуктов животноводства, создавая прочную основу для урожая зерновых, картофеля и овощей.

В этом году колхоз своими усилиями успешно справился с тем зерновых и завоевал первое Красное знамя исполнения райсовета.

На состоявшемся на днях партийном собрании, посвященном подведению итогов пленума ЦК КПСС, председатель колхоза коммунист т. Корнилов сказал, что животноводы архипелага выполнили обязательство — до 2.900—3.000 килограммов молока от каждой коровы — успешно. До 1 июня ими получено в среднем от каждой коровы по 1.365 килограммов молока. И сейчас суточный надой ежедневно повышается на 40—45 литров.

За весь прошлый год, сказал Корнилов, в колхозе было получено мяса на каждые 100 жаренных пашни 13,4 центнера, в этом году только за первое полугодие — около 9 центнеров. Сейчас на откорм поставлены 90 пороссят и 42 бычка.

Все это говорит за то, что привильские колхозники настойчиво борются за выполнение своих обязательств.

На собрании были вскрыты недостатки в работе колхоза и

партийной организации. Отмечено, что парторганизация еще слабо руководит социалистическим соревнованием, недостаточно осуществляет контроль хозяйственной деятельности правления артели, плохо проводит агитационную работу среди колхозников.

Коммунисты тт. Иванов, Кабаченкова и некоторые другие, решая хозяйственные задачи, забывают о повседневной политической работе с широкими массами колхозников, которые обеспечивают успех дела.

В колхозе редко подводятся итоги социалистического соревнования животноводов и полеводов и не отражаются на досках показателей.

Известно, что колхоз соревнуется с соседней сельхозартелью имени Ильича. Но взаимопроверка выполнения принятых обязательств до сих пор не наложена.

В колхозе есть достаточное количество коммунистов и беспартийного актива из числа учителей и других работников, но они слабо привлекаются к агитационной работе непосредственно в бригадах и на животноводческих фермах. Секретарь парторганизации т. Иванов не дает им конкретных заданий.

Очень полезно было бы оборудовать доску показателей социалистического соревнования двух соревнующихся колхозов — имени Ильича и «Путь к коммунизму». С этим соглашаются

партийные организации и правления колхозов, но практически ничего не делают.

Коммунисты отмечали также слабую воспитательную работу среди механизаторов со стороны парторганизации МТС. Говорили о том, что за период сезона в комсомольско-молодежной тракторной бригаде, обслуживающей колхоз «Путь к коммунизму», никто не побывал из работников райкома комсомола, зная, что здесь из-за недисциплинированности отдельных трактористов допускались просты техники.

Партийное собрание приняло постановление, направленное на усиление агитационно-массовой работы в колхозе. Решено организовать взаимную проверку выполнения социалистических обязательств двумя колхозами, а также бригадами, фермами и отдельными животноводами.

В плане работы парторганизации на июнь намечено обсудить вопросы: об уходе за посевами, о подготовке к сеноуборке, о работе клуба и комсомольской организации, провести семинар агитаторов.

Надо полагать, что коммунисты колхоза «Путь к коммунизму» быстро устроят недостатки, обеспечат настоящее руководство социалистическим соревнованием и добьются лучших результатов в дальнейшем подъеме экономики колхоза.

К. ШИРИН,
инструктор райкома партии
по зоне МТС.

Что мешало шахте № 2 выполнить план

К доске показателей шахты № 2 подошло несколько горняков.

— Ах так, тогда я заболею, — ответил Яковлев. И «заболел». В подтверждение своей болезни он представил больничный лист.

Это не единственный случай. Совсем недавно навалоотбойщик 6-го участка Фаев в рабочее время явился в кабинет главного инженера т. Геровича в нетрезвом виде. К работе его, конечно, не допустили. И в графике учета выходов на работу поставили «прогул». Но Фаев не захотел быть прогульщиком и срочно «заболел», представив больничный лист, в том числе и за тот день, который пьянствовал.

Или взять, например, навалоотбойщика этого же участка Черноморова. В феврале он работал 10 дней, в марте — 12, а в апреле — 13 дней. Все остальное время он «лечился». Но чаще всего Черноморов посещал не амбулаторию, а заведение с довольно скромной вывеской — «буфет».

Еще более возмутительный случай произошел с горняком 2-го участка Шинкаревичем. Он «пролечился» около месяца и тоже представил больничный лист, только выписанный и в положенный срок закрытый отнюдь не лечащим врачом, а лично самим Шинкаревичем...

Перечень подобных фактов можно было бы продолжить, но и так ясно, что на шахте неблагополучно с производственной дисциплиной. Видимо, партийная организация и шахтный комитет, успокоившись быстрыми успехами, ослабили воспитательную работу среди горняков, перестали замечать недостатки, смирились с ними.

На вопрос, почему оплачивают больничные листы работникам, не выполняющим предписанный врачом режим лечения, председатель шахтного комитета т. Гришанов недоуменно развел руками.

— Видите ли, — сказал он, — инструкция... не имеем права...

Нет, такое право предоставлено профсоюзной организацией. Для этого и существуют страховые делегаты, которые обязаны проверять соблюдение режима больными. Для того каждый больничный лист утверждается на профсоюзном комитете, чтобы правильно оплатить его. Если больной нарушает предписанный ему режим лечения, а тем более злоупотребляет алкоголем, комитет профсоюзной организации вправе отказать ему в пособии по временной нетрудоспособности.

Зная эту истину, шахтный комитет все же без разбора оплачивает все бюллетени. Поэтому-то и начались на шахте массовые «болезни», которые в конечном итоге привели к тому, что пять участков из шести в мае не справились с производственным заданием.

А. МИХАЛОВ.

ПО СЛЕДАМ НЕОПУБЛИКОВАННОГО ПИСЬМА

От тракториста Новосельской тракторной бригады т. Агафонова в редакцию поступило письмо, в котором говорилось о хулиганских действиях и пьянке заведующего Новосельским клубом Ильином, освобожден от занимаемой должности.

Докладчики и выступившие в прениях отмечали вместе с тем, что в целом план по благоустройству города выполняется слабо. Депутат т. Немчинова указала, что трест «Ленинградсланец» до сих пор не закончил работы по прокладке водопровода по улице Кирова. Золоудаляющая установка смонтирована только на одном котле электростанции. Руководители газосланцевого завода и строительного

внешних отмечали вместе с тем, что в целом план по благоустройству города выполняется слабо. Депутат т. Немчинова указала, что трест «Ленинградсланец» до сих пор не закончил работы по прокладке водопровода по улице Кирова. Золоудаляющая установка смонтирована только на одном котле электростанции. Руководители газосланцевого завода и строительного

внешних отмечали вместе с тем, что в целом план по благоустройству города выполняется слабо. Депутат т. Немчинова указала, что трест «Ленинградсланец» до сих пор не закончил работы по прокладке водопровода по улице Кирова. Золоудаляющая установка смонтирована только на одном котле электростанции. Руководители газосланцевого завода и строительного

внешних отмечали вместе с тем, что в целом план по благоустройству города выполняется слабо. Депутат т. Немчинова указала, что трест «Ленинградсланец» до сих пор не закончил работы по прокладке водопровода по улице Кирова. Золоудаляющая установка смонтирована только на одном котле электростанции. Руководители газосланцевого завода и строительного

внешних отмечали вместе с тем, что в целом план по благоустройству города выполняется слабо. Депутат т. Немчинова указала, что трест «Ленинградсланец» до сих пор не закончил работы по прокладке водопровода по улице Кирова. Золоудаляющая установка смонтирована только на одном котле электростанции. Руководители газосланцевого завода и строительного

Береги секунды — сэкономиши часы

В 1950 году после окончания горнопромышленной школы меня вместе с другими выпускниками направили на работу в строительное управление треста «Ленинградсланец».

— Будешь работать в бригаде Григория Григорьевича Соколова, не подкачай, — сказали. Позднее, когда я поближе познакомился с людьми, понял, почему меня так напутствовали. Большинство плотников бригады имело высокие разряды, работало на стройках много лет. Сменные задания плотники перевыполнили в полтора раза.

Выполнения первое задание, и волновалася: как-то оценят мою работу бригадир? Григорий Григорьевич часто подходил ко мне, поправлял где надо. Да и другие члены бригады видели, что мне, как новичку, приходится трудно, старались помочь, ободрить словом.

Как-то после работы бригадир сказал мне:

— Завтра будем делать чердачные перекрытия. Задание сложное, встанешь рядом с Максимом Петровичем Сальниковым.

Я обрадовался предложению, но сомневался: ведь впервые приходилось выполнять такую работу. Но задание выполнили хорошо. В этом была и доля моего труда.

Вскоре я уже не чувствовал себя новичком, работал наравне с другими, но учиться у товарищей не переставал. Полученные знания помогли мне повысить квалификацию.

Прошло уже пять лет. За эти годы многому научился, приобрел без отрыва от производства вторую специальность — кровельщика.

ЛУЧШЕ УДОВЛЕТВОРЯТЬ ЗАПРОСЫ ТРУДЯЩИХСЯ

Труженик-энтузиаст

Около полу века работает сапожником Петр Ефимович Сосиков. Он — хороший мастер. Тысячи пар обуви сшиты его руками. Сейчас Петр Ефимович трудится в сапожной мастерской многогодейпромартели в Сланцах. Любую работу, которую поручают в мастерской, Петр Ефимович выполняет бы-

стро и высококачественно. Заказчики всегда довольны его трудом. Свой многолетний опыт и знания т. Сосиков охотно передает молодежи.

Сейчас Петру Ефимовичу 65 лет. Но он не отстает от других, ежедневно выполняет сменные задания на 115—120 процентов.

Нет ни жалоб, ни предложений

В книге жалоб и предложений швейного цеха райпромкомбината, начиная с 1954 года, нет ни одной записи. Книга находится в довольно укромном месте. Войдя в цех, вы ее не увидите. Пройдет не менее получаса, пока ее отыщут работники цехов.

Может быть, не о чем писать? Нет, писать есть о чем. В цехе трудятся хорошие люди, любящие свое дело. Вот, например, Антонина Михайловна Васильева. Пять лет работает она портнихой в цехе. За эти годы Антонина Михайловна сшила не-

мало хороших, красивых платьев.

Не отстает от т. Васильевой портниха Галина Николаевна Никитина. Многие заказчики не раз благодарили честных и добросовестных тружениц за хорошую работу.

Но не все идет гладко в цехе. Иногда заказчики остаются недовольны работой, просят переделать ту или иную вещь. Но ни о том, ни о другом в книге жалоб и предложений ничего не говорится. Это потому, что руководители предприятия не интересуются запросами потребителей.

И. ПЕРМИНОВА.

К нам настройку ежегодно приходят молодые рабочие, выпускники школ. Рядом со мной трудится новичок Юрий Сергеев. Я охотно помогаю ему. Наша бригада ежемесячно перевыполняет задания. Вот и в мае мы реализовали план на 150 процентов. Хорошо потрудились А. Ермоленко, Н. Дмитриев, М. Зеньков и другие.

Но есть у нас некоторые неполадки. Плохо еще боремся за экономию времени. Дело в том, что не все плотники дорожат каждой минутой.

— Ну что там минута-две, — недели смышишь от рабочих.

— За это время много не сделаешь.

А ведь такие суждения неправильные. Каждый из нас должен стремиться к тому, чтобы не растратывать попусту драгоценные рабочие минуты. «Береги секунды — сэкономиши часы» — такого принципа должен поддерживаться каждый.

С 1 июня все молодые плотники нашего участка объединились в комсомольско-молодежную бригаду. Первые дни работы показали хорошие результаты. Молодежь трудится с еще большим энтузиазмом, чем прежде.

Когда я иду по улицам нашего города, думаю, каким будет он к концу шестой пятилетки. Новые дома украсят его. Нам, строителям, предстоит большие дела и, конечно, встретим немало трудностей. Но мы сумеем их преодолеть, сделать наш город красивым, благоустроенным.

**Л. ПЕТРОВ,
плотник строительного управления треста «Ленинградсланец».**

В первой средней школе рабочей молодежи 28 учащихся сдают экзамены на аттестат зрелости. Многие из них по несколько лет занимались без отрыва от производства.

После двадцатилетнего перерыва пришел в 8 класс начальник сушкильного цеха артели «Сланцевский мебельщик» Михаил Кулешов. Ему пришлось немало приложить труда, настойчивости, чтобы втянуться в занятия, успеть выучить новый материал и повторить старый. Шли годы, Михаил Кулешов успешно сдавал экзамены и переходил в следующие классы. В этом году он уже сдает экзамены на аттестат зрелости. По всем трем сданным предметам — сочинение по литературе, химия и литература устно — десятиклассник Кулешов имеет отличные оценки. После окончания средней школы он мечтает пойти учиться в высшее учебное заведение. И веришь, что мечта его осуществится.

Успешно сдает экзамены и десятиклассник маляр автотранспортной конторы треста «Ленинградсланец» Анатолий Григорьев. Анатолий так же, как и Михаил Кулешов, пришел в школу несколько лет назад. Ничто не помешало ему получить среднее образование. По трем сданным предметам Анатолий имеет две пятерки и одну четверку.

В прошлом году, после демобилизации из рядов Советской Армии, поступили в 10 класс навалоотбойщики шахты имени С. М. Кирова Анатолий Максименко и Федор Ковалев. Сейчас они также успешно сдают экзамены на аттестат зрелости. В экзаменационной ведомости против их фамилий стоят только отличные и хорошие оценки.

На «5» и «4» сдают экзамены и многие другие учащиеся школы рабочей молодежи. Среди них — лаборантка газосланцевого завода Римма Астафьева, работница райпотребсоюза Нина

Григорьева, начальник топливоподачи центральной электростанции Константина Дривцев и другие.

Глубокие знания показывают на экзаменах и девятиклассники этой школы. Лаборанты конторы водоснабжения Надежда Андреева, работница лесхоза Зоя Демина и другие сдают экзамены на хорошо и отличи-

тельно выдержаны все экзамены и учащиеся 8-го класса. Они сдавали алгебру (письменно), геометрию (устно) и писали сочинение. Только на отлично и хорошо сдали экзамены деяраторщица теплоэлектротехники Нина Романова, старшина автотранспортной конторы треста «Ленинградсланец» Анатолий Гребенюк, работник центральной электростанции Дмитрий Антонов, рабочий шахты имени С. М. Кирова Виктор Мазаев и другие.

И. ПЕТРОВА

Экзамены в школах

У тех, кто работает и учится

Успешно сдает экзамены и десятиклассник маляр автотранспортной конторы треста «Ленинградсланец» Анатолий Григорьев. Анатолий так же, как и Михаил Кулешов, пришел в школу несколько лет назад. Ничто не помешало ему получить среднее образование. По трем сданным предметам Анатолий имеет две пятерки и одну четверку.

В прошлом году, после демобилизации из рядов Советской Армии, поступили в 10 класс навалоотбойщики шахты имени С. М. Кирова Анатолий Максименко и Федор Ковалев. Сейчас они также успешно сдают экзамены на аттестат зрелости. В экзаменационной ведомости против их фамилий стоят только отличные и хорошие оценки.

На «5» и «4» сдают экзамены и многие другие учащиеся школы рабочей молодежи. Среди них — лаборантка газосланцевого завода Римма Астафьева, работница райпотребсоюза Нина

Весело и разнообразно проводим мы время в лагере.

**С. ГЕРАСИМОВА,
ученица Сланцевской семилетней школы № 5**

Будем отдыхать и трудиться

Закончился учебный год. Настал радостный отдых. Как лучше и интереснее провести его? Такой вопрос задает себе каждый школьник. Учащиеся старших классов нашей школы выедут в комсомолско-молодежный лагерь, который организуется в совхозе «Родина». Здесь школьники будут находиться 2—3 недели, совмещая свой отдых работой на поле.

Я вместе с 25 комсомолцами также еду в совхоз. Здесь мы будем работать, а свободное время заниматься спортом, купаться, загорать в выходные дни —ходить в ходы.

Жить мы будем в живописном месте на берегу Рыжковского озера. В совхозе мы поработаем хорошо и весело, отдохнем.

**В. КОВШИКОВА,
ученица 9 класса Сланцевской средней школы № 1**

Редактор И. АШМАНЕ

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ШАХТЕ № 1 треста «Ленинградсланец» требуются на постоянную и временную работу: **ПЛОТНИКИ В РАЗРЯДА, ШТАКАТУРЫ, КАМЕНЩИКИ, БУЛЬДОЗЕРИСТ.**

Администрация.

ВНИМАНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ!

С 1 июня 1956 года значительно снижены розничные цены на алюминиевую штампованную посуду.

В посудо-хозяйственных магазинах ОРСа в г. Сланцы, поселках Большие Луки и Рудничный алюминиевая штампованная посуда имеется в широком ассортименте.

Покупайте алюминиевую посуду! Она прочна, гигиенична, долговечна.

Администрация ОРСа.

Сланцевскому райпромкомбинату требуется на постоянную работу: прораб на строительство, мастер по пошиву верхней одежды, закройщик по верхней одежде и платью, рабочие для работы в лесу (на временную работу).

Обращаться по адресу: г. Сланцы, 1-я Советская, дом № 71.

Дирекция.

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: редактора — 48, общего отдела — 110 (2 звонка), директора типографии —

Сланцевская типография Ленинградской области

Заказ 833. Тираж 2800-1